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 بارم سوالات
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 مشخص کنید.× و نادرستی را با  √درستی عبارت زیر را با 

 الف( هر عدد صحیح یک عدد گویا است.

−ب( ضریب عدد
3

5
𝑥2𝑦2  عدد

−3

5
 است. 

 ، است.61برابر  x=-4به ازای  -2x پ( مقدار عددی

 درجه است. 635ضلعی منتظم  8ت( اندازه ی هر زاویه 

 نسبت به هم اول هستند. 22و  26ث( دو عدد 

𝑎⃗ج( بردار  = [
−4
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 موازی با محور طولهاست.  [
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 گزینه ی درست را انتخاب کنید.

(A کدام است؟ می خورد، آخرین عددی که خط  632تا  6ین اعداد اول از تعی بالدر غر 

 632د(                  626ج(                   621( ب               628الف( 

B مقدار ( در شکل روبروx .چند درجه است 

 12د(                   02ج(                   52ب(                     55الف( 

Cکدام شکل مرکز تقارن ندارد؟ ) 

    ب( شش ضلعی متنظم                                                             زی  الف( لو

 د(متوازی الاضلاع                                 ج( مثلث متساوی الاضلاع       

D اگر )𝑎ΙΙ𝑏 و 𝑏ΙΙ𝑐   باشد کدام گزینه درست است؟  

𝑎ب(                        𝑎ΙΙ𝐶الف(  ⊥C               )ج𝑏 ⊥ 𝑎                     )د 𝑎 ∦ 𝑐 
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 جاهای خالی را با عدد یا کلمه ی مناسب کامل کنید.

 درجه است. ----------ضلعی برابر با  Vالف( مجموع زاویه های خارجی 

 است. -----------ب( حاصل جمع اعداد صحیح یک رقمی برابر 

2−پ( قرینه ی معکوس
3

5
 . ---------------برابر است با  

 می باشد. --------------یکی  از ویژگی های بردارهای مساوی  ( ت

 پدید می آید. -----متوازی الاضلاع  داخلیمسازهای از برخورد نیث( 

 محور تقارن دارد. -------ضلعی متنظم  62ج( 
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 کدامیک از اعداد سمت چپ پاسخ مناسب سوالات سمت راست می باشد داخل پرانتز مشخص کنید.

 است اگر یکی از  682م همان دو  عدد  –م  –و ک  62م دو عدد  –م  –)              ( ب 

 باشد عدد دیگر چند است؟ 48اعداد 

 ؟خوردمی چندمین عددی است که خط  26 عدد 622تا  6تعیین اعداد از  غربال)              ( در 

 دارای چند شمارنده است؟ 6222)             ( عدد 

 چند درجه است؟ x)            ( مقدار 
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 بدست آورید.  محور  الف( حاصل عبارت مقابل را روی

                                                                                                            (−
3

4
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4
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 ب( کسری مساوی با 
3

5
 باشد. 82مخرج آن بنویسید که مجموع صورت و    
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 حاصل هر عبارت را بدست آورید 
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 ه کنید.سادالف( عبارتهای جبری زیر 

=6+2x2(+6+x()6-x) 

=2b)-(a 

 عددی عبارت جبری زیر را به ازای مقادیر داده شد بدست آورید. ب( مقدار

X3+y2+2y2x3                                 2=x 

6-=y 
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 معادله های زیر را حل کنید 

3+x5=62-x2 

−x

2
+

2𝑥 + 2

3
=

3

2
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 هر عبارت را تجزیه کنید

2 ab65+b2a22 

𝑥𝑦 − 2𝑥

4𝑦 − 8
= 

1 

15 

 شمارنده ی اول دیگری نداشته باشند. 3و  2عدد بنویسید که غیر از  3الف( 

 

 خط می خورد کدام عدد است. 5اولین عددی که در مضارب  12تا  6غربال برای تعیین اعداد اول از  ب( در روش

1 

11 

  .کاری کرد دو مورد را نام ببرید می توان فقط با یک نوع کاشی، کاشیالف( از کدام چند ضلعی منتظم 

                                           

  ب(با توجه به شکل یک تساوی جبری بنویسید.

 وبش مضرب چه عددی است؟مقلج( تفاضل هر دو عدد دو رقمی با 
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12 
 به روش جبری ثابت کنید مجموع دو عدد زوج عددی زوج است.
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  ی زاویه ی خواسته شده را بنویسید. با توجه شکل ها اندازه ه
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 الف( معادله ی مختصاتی زیر را حل کنید

 

 امتدادهای رسم شده تجزیه کنید.ب( بردار داده شده را روی 
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𝑎⃑الف( اگر  = 2𝑖⃑⃑⃑⃑ − 𝑗   و𝑏 = [
−1
2

 را بدست آورید. 𝑐باشد مختصات بردار   [

𝑐 = 𝑎⃑ − 2𝑏⃑⃑⃑⃑⃑                                                                                                                                

𝐵ب( نقطه ی  = [
2𝑛 − 1
3 − 𝑚

 چقدر است؟ mها قرار دارد مقدار  xروی عدد [
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3𝑖⃑⃑⃑ ⃑ + 𝑗+2 𝑥⃑=[
−5
6 ] 

موفقیت شما 

 آرزوی ما
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